

Előterjesztés

a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás

2008. január 29-i ülésére

Tárgy: 2008. évi tagdíjak megállapítása

Tisztelt Társulási Tanács!

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulásnak fizetendő tagdíjakról 2007. évre vonatkozóan a Társulási Tanács 2007 januárjában döntött. Az államháztartási törvény szabályozása szerint a költségvetést érintő bevételekről annak betérjesztése és elfogadása előtt kell dönteni. Ez indokolja a 2008. évi tagdíjak tárgyalását.

November 30-ig megtörtént az önkormányzati koncepciók előterjesztésének elfogadása, és a képviselő-testületeknek 2008. február 15-ig kell dönteni a 2008. évi költségvetési rendeletekről. A tagdíjakra vonatkozó kötelezettségvállalások előkészítésének így a költségvetési rendeletek tárgyalása előtt kell megtörténnie.

Az előző évekhez hasonlóan a társulás nem tervez tagdíjat emelni, így a társuláshoz tartozó önkormányzatok a 2007. január 1-i lakosságszám után 120 Ft/fő tagdíjfizetésre lennének kötelezve. A tagdíjak fizetése a Társulási Megállapodás IV. fejezet a társulás gazdálkodása cím 28.2. a) alpontjának megfelelően két részletben lenne esedékes; az első felét 2008. március 31-ig, míg a fennmaradó 50 %-ot 2008. szeptember 30-ig kellene teljesíteni. A tagdíjak fizetésére az önkormányzatokkal pénzeszköz átadására szóló megállapodás kerülne megkötésre.

Továbbra is célszerű lenne az önkormányzatoknak pályázati önerő címén 60 Ft/fő összeget fizetni a közös költségvetésbe. A pályázati önerő valamely pályázathoz történő felhasználására csak külön Társulási Tanácsi döntés alapján lenne lehetőség. A pályázati önerő utalása az év folyamán akkor válik esedékesé, amikor a Társulási Tanács erről határoz. Addig ez az összeg elkülönítetten, az önkormányzatoknál marad, az esedékességkor a polgármester rendelkezése útján kerül kifizetésre. Az elkülönítetten történő kezelés az önkormányzatoknak most a költségvetés készítésének időszakában biztosan terhet jelent, de sokkal nagyobb terhet lenne évközben külön önkormányzati saját forrást biztosítani az amúgy is szűkös költségvetések terhére egy kedvező pályázati felhívás esetén.

A központi költségvetésből normatív módon lehívható forrásoknak több esetben az a gátja, hogy egy adott tevékenységet a kistérség nem kezd el működtetni. Az egyes feladatok elindításának elsősorban finansziális problémái voltak. Amennyiben a Társulási Tanács 2008. évben további feladatok ellátását szeretné megvalósítani, akkor a tevékenységeket már 2008. legelején el kell kezdeni. A pályázati önerő elkülönítése ilyen feladatok ellátásához is tudna forrást biztosítani.

A tagdíjakkal és a „pályázati önerő” elkülönítésével elsősorban az a cél, hogy az minél inkább tudja a kistérségi feladatok ellátását jobb színvonalon biztosítani és segítségével nagyságrendekkel több forrást tudjunk a következő időszak forrásaiból a Társulás által a települések problémáinak megoldására fordítani.

Keszthely, 2008. január 17.

Ruzsics Ferenc
elnök

Határozati javaslat

.../2008. (I.29.) sz. határozat

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a kistérséghez tartozó önkormányzatok részére:

- a) 2008. évre a tagdíjak összegét 120 Ft/főben határozza meg, a tagdíjszámítás alapja a 2007. január 1-i lakosság létszáma;
- b) a tagdíj számla alapján két egyenlő részletben kerül átutalásra a társulási megállapodás IV. fejezet 28.2. a) pontja alapján: az első 50% 2008. március 31-ig, a második 50% szeptember 30-ig teljesítendő;
- c) 2008. évre pályázati önerő biztosítására 60 Ft/fő összeget állapít meg, mely az a) pontban leírtak szerint kerül kiszámításra;
- d) a pályázati önerő utalása az év folyamán akkor válik esedékessé, amikor a Társulási Tanács erről határoz. Addig ez az összeg elkülönítetten, az önkormányzatoknál marad, az esedékességkor a Polgármester rendelkezése útján kerül kifizetésre.

Határidő: értesítések kiküldésére 2008. január 15.

Tagdíjak beszedésére 2008. március 31. és 2008. szeptember 30.

Felelős: Ruzsics Ferenc elnök (értesítések kiküldésére)

Dr. Márkus Mirtill irodavezető (tagdíjak beszedése)

Ruzsics Ferenc
elnök